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01.06.2020 – PONIEDZIAŁEK  (MONDAY)
Otwieramy podręczniki na stronie 62. 
Ćw. 5 str. 62
Patrzymy na ilustracje i staramy się przeczytać jak najwięcej wyrazów pod ilustracjami. Następnie próbujemy odszukać je na dużej ilustracji i nazwać. Można też dołączyć kolory.  
Ćw. 6 str. 62 
 Zwracamy uwagę na część ilustracji gdzie mamy produkty spożywcze- a party / e parti/. Jeśli pamiętamy nazwy wskazujemy i mówimy po angielsku. Następnie jeśli chcemy sprawdzić czy dobrze to robimy odtwarzamy nagranie. Piosenka zawiera nazwy jedzenia i mówi o myszkach które na ilustracji bawią się różnymi zabawkami. 
W zeszycie ćwiczeń wykonujemy ćwiczenia 5 i 6 str. 62. 
05.06.2020 – PIĄTEK  (FRIDAY)
Strona 63 w podręczniku.
Ćw. 7 str. 63 - wskazujemy po kolei zwierzęta pokazane na ilustracji w tym ćwiczeniu i staramy się je nazwać np. It’s a mouse. It’s a horse. Następnie patrzymy na wyrazy pod ilustracjami i staramy się je rozdzielić i przeczytać. Jeśli mamy karty pracy w domu możemy zakreślać te wyrazy i wkleić taką kartę do zeszytu. Jeśli nie robimy ćwiczenie ustnie. 
Ćw. 8 str. 63 – wysłuchamy teraz zdań wypowiadanych przez myszki, oznaczone na ilustracji cyframi od 1-4. Waszym zadaniem jest wskazać, która jest opisywana.
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