W niedzielę obchodziliśmy święto 3 maja – rocznicę uchwalenia pierwszej w Europie a drugiej na świecie konstytucji. W związku z tym dzisiejszy temat i praca domowa związana będzie z tym świętem.
„Po siedmiogodzinnych obradach Sejm zatwierdził konstytucję, a król Stanisław August Poniatowski ją podpisał. Twórcy Konstytucji 3 Maja określili ją jako „ostatnią wolę i testament gasnącej Ojczyzny”. „
07.05.2020 R. CZWARTEK
 1 GODDZ.
Temat: Zapoznajemy się z Konstytucją RP
Po zapisaniu tematu proszę do zeszytu wpisać poniższy tekst, oraz tekst wytłuszczony nad tematem
Konstytucja Rzeczypospolitej Polskiej – najważniejszy akt prawny Rzeczypospolitej Polskiej, uchwalony 2 kwietnia 1997 roku przez Zgromadzenie Narodowe, zatwierdzony w ogólnonarodowym referendum 25 maja 1997 roku, ogłoszony w Dzienniku Ustaw: Dz.U. z 1997 r. nr 78, poz. 483.
Otwórz poniższy link (Konstytucja). Wypisz, z konstytucji pięć według ciebie najważniejszych wartości. Odeślij na mój adres e – mail.
https://www.google.pl/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwiV2eSJ9ezoAhX8JMUKHSzoDBYQFjAAegQIAxAB&url=http%3A%2F%2Fprawo.sejm.gov.pl%2Fisap.nsf%2Fdownload.xsp%2FWDU19970780483%2FU%2FD19970483Lj.pdf&usg=AOvVaw0iIBU4kyo3F32qfsJsnpsp                                                               2 GODZ. 
Zapoznając się z tematem proszę zwrócić uwagę: jakie grupy ludności zamieszkiwały państwo pierwszych Piastów, na czym polegały obowiązki poddanych wobec władcy, jakie były główne zajęcia poddanych.
TEMAT: Społeczeństwo w czasach pierwszych Piastów.
Po zapoznaniu się z tematem proszę w zeszycie ćwiczeń uzupełnić ćwiczenia – zgodnie z tematem.
Na mojego e – maila wysłać odpowiedź na pytanie 1 i 3 str.187. odpowiedzi piszemy w jednym e – mailu. Proszę w tytule wpisać imię nazwisko i klasę.
Praca może podlegać ocenie.
