Informacja dla uczniów klasy II A – wychowawca Renata Grotek
Krąg tematyczny: Radośnie i bezpiecznie c.d.
06.04.2020 r. (poniedziałek) Co zrobić, gdy zdarzy się wypadek?
Przeczytaj opowiadanie „Bardzo ważny telefon”. Wykonaj ćw. 1 – 4 s. 65 z podręcznika. Porozmawiaj z rodzicem, do czego służą zgromadzone przedmioty w apteczce domowej. Zapoznaj się z informacjami w podręczniku na stronach 66 i 67. Opowiedz osobie dorosłej     o opisanych zasadach udzielania pierwszej pomocy na wypadek zranienia, krwotoku z nosa, oparzenia, zadławienia, przegrzania.
Wykonaj zad. 1, 2, 3 s. 31 (podręcznik Matematyka), a zad. 4 s.31 rozwiąż w zeszycie.
Krąg tematyczny: Wiosna w przyrodzie i w nas
07.04.2020 r. (wtorek) Najważniejszy jest uśmiech
Wysłuchaj opowiadania „Zosia i fiołkowy kapelusz” i odpowiedz osobie dorosłej na pytania zawarte w ćw. 1, 2, 3 s. 69 (podręcznik). Napisz w zeszycie odpowiedź na pytanie z ćw. 4 s.69 (podręcznik).
Narysuj autoportret – przedstaw siebie w dobrym nastroju. Pracę wykonaj na kartonie A4      i prześlij na e-mail wychowawcy do 08.04.2020 r.
Wykonaj zad. 1, 2, 3 s.32 (podręcznik Matematyka). Informację z ramki w zad. 3 s.32 zapisz  w zeszycie i zapamiętaj. Poćwicz odczytywanie i ustawianie godzin na zegarze.
08.04.2020 r. (środa) Przygotowania do Świąt Wielkanocnych
Opowiedz rodzicowi o przygotowaniach do Świąt Wielkanocnych i zwyczajach na podstawie swoich doświadczeń i wiersza „Wielkanoc” (podręcznik s. 80). Przeczytaj o różnych sposobach ozdabiania jajek do koszyczka wielkanocnego, dekoracji stołu świątecznego (podręcznik s.81). Ułóż i zapisz w zeszycie życzenia dla swojej rodziny z okazji Świąt Wielkanocnych. Pamiętaj o wielkiej literze w zwrotach grzecznościowych.
Naucz się słów i melodii piosenki „Wiosna w ogródku” w ciągu 2 tygodni ( słowa na www.tekstowo.pl, piosenka na you tube Fasolki – Wiosna w ogródku).
Ozdób wydmuszkę według własnego pomysłu. Może posłużyć, jako dekoracja wielkanocnego stołu.
Codziennie wykonuj ćwiczenia gimnastyczne z użyciem różnych przyborów. Skacz na skakance, kozłuj piłką, rzucaj do celu, jeśli warunki na to pozwalają.
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