KLASA 2A 
11-15.05.2020
KONTAKT : 512 309 550        lucjagrochal@o2.pl    Skype Łucja Matera
11.05.2020 – PONIEDZIAŁEK (MONDAY)
 (do zeszytu)         11th May 2020, Monday, spring 
(pod datą robimy ilustrację przedstawiającą typowe produkty na śniadanie i podpisujemy BREAKFAST/brekfast/, rysujemy coś co kojarzy nam się z drugim śniadaniem i podpisujemy LUNCH/lancz/, rysujemy na talerzu bądź w garnku coś co zwykle mamy na obiad i podpisujemy DINNER/diner/).
Dziś nowym słowem jest cereal /siril/- płatki śniadaniowe.  
[bookmark: _GoBack]Rysujemy i podpisujemy CEREAL. 
(koniec notatki)
Rozpoczynamy od strony 50 w podręczniku. 
Ex. 14 p. 50 – patrzymy na ilustracje i próbujemy nazwać produkty które widzimy na ilustracji. Następnie zwracamy uwagę na podpisy. Odsłuchujemy nagranie i wskazujemy ilustracje o której mowa. 
Ex. 15 p. 50 – do słuchania przygotowujemy się nazywając produkty na ilustracjach. Pierwsze słuchanie może być zapoznaniem z treścią i wcale nie musimy udzielać od razu odpowiedzi. Dopiero podczas drugiego słuchania wskazujemy które produkty lubi jeść dziewczynka z nagrania.  
W zeszycie ćwiczeń str. 48 ćw. 13 i 14 – według poleceń. 
14.05.2020 – CZWARTEK 
(do zeszytu)         14th  May 2020, Thursday, spring
(piszemy na środku i ćwiczymy wymowę – omlyt- omlet) 
omelette  
(koniec notatki) 
Ex. 17 p. 51 – Czytamy nazwy produktów z których możemy zrobić omlet. Słuchamy nagrania i mówimy Yes jeśli Remi lubi ten produkt i No jeśli nie lubi.
Ex. 18 p. 51 – Patrzymy na ilustrację i próbujemy nazwać produkty które widzimy w tabelce, pomagamy sobie słowniczkiem jeśli trzeba. Następnie przypominamy sobie imiona bohaterów Colette i Linguini. Czytamy przykładowe zdanie i przyglądamy się buźką w tabelce. Piszemy w zeszytach dwa nowe zdania o Linguinim (jedno zdanie o tym co lubi i jedno o tym czego nie lubi) oraz dwa nowe zdania o Colette w podobny sposób. Jeśli ktoś nie potrafi skonstruować takich zdań przepisuje model z książki. Zaliczę taką pracę ale na słabszą ocenę. Robimy zdjęcie i odsyłamy na adres email lub na telefon do końca tego tygodnia, czyli do 17.05.2020. 
W zeszycie ćwiczeń str. 49 ćw. 15 i 16 – według poleceń. 

