Zbiorczy na XIV tydzień  /15 i 19 czerwca 2020 r./
Plastyka klasa V a 15.06.2020 r. (poniedziałek)
Temat: Sztuka klasycystyczna – kompozycja statyczna.
Na dzisiejszej lekcji masz za zadanie zapoznać się z treścią części podręcznika – Poznaję i zwiedzam ze stron od 58 do 59. Przeczytaj uważnie, i zwróć uwagę na spokój, ciszę pokazane w rzeźbie, w obrazach, oraz wyraźną delikatność. Jeśli coś Cię zainteresowało możesz zajrzeć do Internetu i obejrzeć więcej budowli, obrazów i rzeźb z tego okresu w sztuce.


Plastyka klasa VII b 15.06.2020 r. (poniedziałek)
Temat: Słowniczek plastyczny cz. II.
W podręczniku na stronach od 116 do 117 znajdziesz hasła, które są dzisiaj do przeczytania i zapamiętania. Wiele z nich już słyszałaś/eś na lekcjach, kilka będą całkiem nowe dla Ciebie. Postaraj się przyswoić je, zrozumieć, a potem korzystać w rozmowach o sztuce.
Informatyka klasa VIII a  19.06.2020 r. (piątek)

Temat: Kwestie etyczne związane z wykorzystywaniem komputerów i sieci. Przypomnienie wiadomości i umiejętności zdobytych na lekcjach informatyki          w klasie VIII. 
Dziś masz okazję przejrzeć podręcznik Informatyka Europejczyka i notatki w zeszycie przypominając sobie, ile dowiedziałaś/eś się  ciekawych rzeczy w klasie ósmej, co zrobiłaś/eś nowego na lekcjach informatyki w szkole, a co w domu? 
Odczytaj z uwagą lekcję 21. Do zeszytu wpisz i zapamiętaj 4 zasady ujęte w ramki ćw. 21.1. Dopisz kilka swoich zasad właściwego postepowania. Te zasady i umiejętności zdobyte w ciągu całego roku, będą bagażem, z którym wyjdziesz ze szkoły podstawowej do nowego środowiska. Powodzenia. 






Z tymi zasadami i umiejętnościami zdobytymi w ciągu całego roku, będziesz wiedzieć już, z jakim bagażem wyjdziesz ze szkoły podstawowej do nowego środowiska?
