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18.05.2020 – PONIEDZIAŁEK  (MONDAY)
Otwieramy podręczniki na stronie 58. 
Ćw. 13 str. 58
(do zeszytu) hot – gorąco 
                       cold – zimno	
Patrzymy na ilustracje i staramy się określić czy pasuje hot czy cold . Próbujemy opowiedzieć po angielsku  jakie ubrania mają na sobie dzieci.
Odsłuchujemy nagranie i dzieci próbują znaleźć odpowiednią ilustrację, pasującą do opisu. Wybieramy sobie jedną ilustrację i staramy się powtórzyć jej opis.
 A jeśli dobrze wam idzie możecie spróbować samodzielnie opisać pozostałe zdjęcia.  
Ćw. 14 str. 58 – zwracamy uwagę na ilustracje z termometrami. Po raz kolejny wykorzystujemy tu słowa hot i cold aby opisać pogodę na zdjęciach. Patrzymy na ilustracje z ubraniami i nazywamy je dla przypomnienia. Następnie dopasowujemy: cold – a hat, boots… , hot – a T-shirt, shorts… itp. 
Próbujemy  budować całe zdania : It’s hot. I’m wearing a hat, boots, a scarf and a coat. 
                                                              It’s cold. …
W zeszycie ćwiczeń wykonujemy ćwiczenia 13 i 14 str. 58. 
22.05.2020 – PIĄTEK  (FRIDAY)
Strona 59 w podręczniku.
Ćw. 16 str.59 – Odczytaj wyrazy umieszczone w ramce. Przypomnij sobie, że gdy mówimy o dziewczynie to używamy she, a gdy o chłopcu to he. Przyjrzyj się postaciom na ilustracji i spróbuj opisać kolory i podać nazwy ubrań które mają na sobie. Słuchamy nagrania wskazując po kolei osoby i ubrania wymienione w ćwiczeniu mówimy Yes lub No.  W zależności od tego czy zdanie zgadza się z ilustracją czy nie. 
Ćw. 17 str.59 – rysujemy siebie w swoich ulubionych ubraniach. Staramy się przygotować ustnie opis swojej ilustracji używając konstrukcji    I’m wearing ….  dodając kolory i nazwy ubrań. 
[bookmark: _GoBack]BARDZO CHCIAŁABYM POSŁUCHAĆ WASZYCH OPISÓW I PREZENTACJI SŁÓWEK Z ĆWICZENIA 16. JEŚLI BĘDZIECIE GOTOWI ZADZWOŃCIE LUB NAPISZCIE SMSA , ODDZWONIĘ. MOŻEMY TEŻ ZOBACZYĆ SIĘ NA SKYPIE LUB JEŚLI CHCECIE NAGRAJCIE FILMIK I PRZEŚLIJCIE NA E- MAIL.                                    POZDRAWIAM I W RAZIE WĄTPLIWOŚCI POZOSTAJĘ DO DYSPOZYCJI.  
W zeszycie ćwiczeń wykonujemy ćw. 15 i 16 ( PRZYGOTOWUJEMY DO ODPOWIEDZI)  str. 59. 

