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25.05.2020 – PONIEDZIAŁEK (MONDAY)
Podręcznik strona 54
 (do zeszytu)         25th May 2020, Monday, spring 
BUS /bas/ – (rys.autobus)   LORRY /lori/- (rys.  ciężarówkę)
SKY /skaj/ - niebo 
 (koniec notatki)
Ex. 6 p. 54 – patrzymy na ilustracje i próbujemy nazwać pojazdy które widzimy na ilustracjach. Odsłuchujemy nagranie wskazujemy zdjęcia i powtarzamy.
Ex. 7 p. 54 – do słuchania przygotowujemy się nazywając części krajobrazu przedstawione na ilustracjach i poznane na poprzednich lekcjach. Odsłuchujemy po raz pierwszy i zapoznajemy się z nagraniem. Podczas drugiego słuchania wskazujemy na ilustracji gdzie znajdują się wspomniane pojazdy . Jeśli trzeba zatrzymaj nagranie i spokojnie poszukaj miejsca na obrazku. 
W zeszycie ćwiczeń str. 52 ćw. 5 i 6 – według poleceń. 
28.05.2020 – CZWARTEK 
Podręcznik strona 55
(do zeszytu)         28th  May 2020, Thursday, spring
 (koniec notatki) 
Ex. 8 p. 55 – Przyglądamy się ilustracji. Próbujemy nazwać to co widzimy.Słuchamy nagrania i mówimy Picture/pikczer/ Number 1 lub Picture Number 2. 
Teraz patrzymy na zdania pod ilustracjami i odczytujemy je. Jeśli nie pamiętacie wymowy włączcie nagranie i powtórzcie po lektorze wskazując odpowiednie zdanie, ponieważ kolejność w podręczniku jest inna niż ta w nagraniu.
Ex. 9 p. 55 – Patrzymy na tekst i próbujemy go przeczytać. Następnie włączamy nagranie i zapoznajemy się z wymową. Próbujemy przynajmniej raz powtórzyć i zwrócić uwagę jak wymawiamy zaznaczone litery. 
[bookmark: _GoBack]W zeszycie ćwiczeń str. 53 ćw. 7 i 8 – według poleceń. 

