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Kontakt : tel. 512 309 550 , email lucjagrochal@o2.pl , Skype Łucja Matera 
27.04.2020 – PONIEDZIAŁEK - MONDAY
(do zeszytu)         27th April 2020, Monday, spring 
 (do zeszytu)   
Antelopes   eat   grass.    
Crocodiles   don’t eat   grass.  (rys. smutnej buźki)
 (koniec notatki)
Otwieramy podręczniki na stronie 54 i 55. Patrzymy na dużą ilustrację i nazywamy zwierzęta które widzimy. Patrzymy na słowa określające nazwy pożywienia. Czytamy je. Następnie próbujemy ułożyć zdania typu : Lions eat meat.  Giraffes eat leaves. Monkeys eat fruit itp. 
Ex. 6 p. 54 – patrzymy na zdania i próbujemy je dokończyć. Następnie słuchamy nagrania i wskazujemy na obrazku zwierzęta i ich pożywienie. Ponownie słuchamy i  decydujemy czy zdania są prawdziwe – mówimy wtedy Yes czy fałszywe – mówimy wtedy No. 
Ex. 7 p. 54 – patrzymy na zdania i czytamy je. Staramy się wybrać poprawne odpowiedzi. Poprawne zdania przepisujemy do zeszytu. Zdjęcie ćwiczenia wysyłamy do nauczyciela MMSem lub na email do końca tygodnia, czyli do piątku 01.05.2020. 
W zeszycie ćwiczeń str. 52 ćw. 5 – według polecenia. 
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29.04.2020 – ŚRODA – WEDNESDAY 	
(do zeszytu)     29th April 2020 , Wednesday , spring 
Ex. 8 p. 55 – patrzymy na chmurki ze zdaniami , czytamy je,  przerysowujemy i przepisujemy do zeszytu. 
Słuchamy nagrania i podajemy numer zwierzęcia o którym jest mowa. Zatrzymujemy nagranie i próbujemy na nie odpowiedzieć. Jeśli nam się nie udaje odsłuchujemy odpowiedź i powtarzamy. 
Ex. 9 p. 55 – czytamy zdanie, następnie słuchamy nagrania, doskonalimy wymowę i próbujemy najpierw powtórzyć a na koniec samodzielnie przeczytać. 
W zeszycie ćwiczeń str. 53 ćw. 6 i 7 według poleceń.  

