Nowy adres: ata.betagr@gmail.com
Wszystkie poprzednie prace plastyczne zachowaj, zrób im zdjęcie lub skan, i wyślij na nowy, podany wyżej adres.
Plastyka   klasa VII a  28.04.2020 r.
Temat: Analiza nowych mediów i technik w sztuce postmodernizmu od około 1970 roku.
Zapamiętaj!

Korzystanie z najnowszych zdobyczy techniki, odnoszenie się do aktualnych zjawisk kultury i techniki, wielka ilość zjawisk artystycznych to cechy charakterystyczne postmodernizmu. Nazywamy tak epokę w kulturze, obejmującą zarówno sztukę, jak i pozostałe dziedziny życia człowieka.

Twórcy postmodernistyczni czerpią z dziedzictwa dawnych epok i zdobyczy współczesności. Łączą style, elementy różnych dzieł i wytworów kultury, cytują            a nawet kopiują innych artystów. 

Dzieła tej epoki przypominają surrealizm, dadaizm (pamiętasz ten wiersz, który pisaliśmy wspólnie na tablicy?) i pop-art – nie tylko pod względem wyglądu, lecz także humorystycznego, ironicznego wydźwięku.

· Obejrzyj w internecie fotografie takich budynków jak: Muzeum Riverside, Muzeum Guggenheima w Bilbao i inne nietypowe dzieła architektury powstałe w II połowie XX wieku. 

· Zastanów się, z jakimi bryłami geometrycznymi Ci się kojarzą.

· Jak są połączone, co przypominają, gdzie są usytuowane?
Następna lekcja będzie praktycznym wykorzystaniem tej wiedzy. Przygotuj fotografie np. zamieszczone w gazetach różnych budynków, klej, nożyczki, kratkę techniczna A4, kredki lub farby. 
